
    鼎文公職  解題     鼎文公職  解題 

 
 

 

答案以正式公告為準

優秀師資提供優良課程 
服務電話：2331-6611 

應考 

要領 102年 
初 等 考 試

鐵 路 特 考

101年 地 方 特 考

線上解題：http://www.ezexam.com.tw 



    鼎文公職  解題     鼎文公職  解題 

 
 

 

答案以正式公告為準

優秀師資提供優良課程 
服務電話：2331-6611 

應考 

要領 102年 
初 等 考 試

鐵 路 特 考

101年 地 方 特 考

線上解題：http://www.ezexam.com.tw 



    鼎文公職  解題     鼎文公職  解題 

 
 

 

答案以正式公告為準

優秀師資提供優良課程 
服務電話：2331-6611 

應考 

要領 102年 
初 等 考 試

鐵 路 特 考

101年 地 方 特 考

線上解題：http://www.ezexam.com.tw 



    鼎文公職  解題     鼎文公職  解題 

 
 

 

答案以正式公告為準

優秀師資提供優良課程 
服務電話：2331-6611 

應考 

要領 102年 
初 等 考 試

鐵 路 特 考

101年 地 方 特 考

線上解題：http://www.ezexam.com.tw 

 
 
 



    鼎文公職  解題     鼎文公職  解題 

 
 

 

答案以正式公告為準

優秀師資提供優良課程 
服務電話：2331-6611 

應考 

要領 102年 
初 等 考 試

鐵 路 特 考

101年 地 方 特 考

線上解題：http://www.ezexam.com.tw 

❏ 申論題解答 

一、 
[ANS]： 

 (一) 
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二、 
[ANS]： 

 (一)vI=1V 時，v-=0V，vA= -0.7V，vo=0V 
 (二)vI=2V 時，v-=0V，vA= -0.7V，vo=0V 
 (三)vI= -1V 時，v-=0V，vA=1.7V，vo=1V 
 (三)vI= -2V 時，v-=0V，vA=2.7V，vo=2V 
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三、 
[ANS]： 

 STEP1.遇流則改  
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 STEP2.分析 β 電路  
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 STEP3.分析不單純 A 電路  
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 STEP4.負回授後修正： 67.71 ≈+ βA  
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 STEP5.回答問題  
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四、 
[ANS]： 

 (一) 

  VVOH 5= ； VVOL 545.0
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  VVVNM IHOHH 325 =−=−= ； VVVNM OLILL 455.0545.01 =−=−=  
 (二) 
   
  NNVOH 4.052.025 −=××−=  

  NNVVNM IHOHH 4.0324.05 −=−−=−=  
   
 
 
 
 
 
 

 (三) 
  3625.6455.04.03 ≤→≥−⇒≥ NNNMNM LH  

  6=∴ N最大散出數  
 

五、 
[ANS]： 
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